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По результатам  рассмотрения Представления об устранении нарушений федерального законодательства от 27.05.2022 №29б-2022 сообщаю следующее:

Сайт ГКОУ «Кимрская школа-интернат» приведен в соответствие с Приказом Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785, в подразделы добавлены локальные акты, план финансово-хозяйственной деятельности, бюджетные сметы на 2019-2022 годы. В локальные акты Учреждения внесены изменения и дополнения в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации. Скан-копии данных актов размещены в сети Интернет на сайте школы-интерната.

В мастерской № 1 Учебная доска оборудована дополнительным источником искусственного освещения, направленного на рабочее поле.
В соответствии с разработанной программой ХАССП, обновлены журналы учета и отчетности по вопросам осуществления производственного контроля за рационом питания детей; с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» заключен договор на проведение лабораторных и санитарно-бактериологических исследований (испытаний).

Устранены нарушения, указанные в п.п. 1.5.,2.2., 3.1., 3.4., 3.8., 3.13., 8.1.10.,  СанПиН 2.3/2.4.3590-20: в помещении пищеблока совместное хранение верхней и рабочей одежды не допускается; вся поступающая пищевая продукция принимается только с соответствующей маркировкой; в холодильнике для суточных проб установлен термометр для ежедневной регистрации показателей температурного режима; склад бакалейной продукции оборудован прибором для измерения относительной влажности воздуха (гигрометром);  суточные пробы берутся в полном объеме, в соответствии с установленными требованиями; соблюдаются условия хранения продуктов, согласно требованиям  изготовителей; медперсоналом проверены медицинские книжки работников школы-интерната на предмет проставления сведений о прививках, внесены недостающие данные.

По ремонту  коридоров учебных помещений на первом и вторых этажах, мастерской №1 на первом этаже, коридора перед спортивным залом, обеденного зала, горячего цеха пищеблока, складского помещения, комнаты хранения чистого белья на первом этаже, душевой на третьем этаже запрошены и получены коммерческие предложения по разработке ПСД с прохождением ГАУ Госэкспертиза. В адрес Учредителя – Министерства образования Тверской области на согласование представлены дорожные карты выполнения работ. Сведения внесены в Обоснование бюджетных ассигнований (ОБАС).
С 30 мая по 24 июня 2022 года  проведен косметический ремонт  помещений и коридора второго этажа здания школы-интерната.
 Между ГБУЗ «Кимрская ЦРБ» и ГКОУ «Кимрская школа-интернат» заключен договор от 17.01.2022 по медицинскому контролю, обслуживанию, диспансерному наблюдению, в соответствии с установленными требованиями. Медицинскими работниками Учреждения обеспечивается работа по оказанию первичной доврачебной медицинской помощи, в соответствии с указанными в Лицензии работами (услугами). Оказание медицинской помощи по психиатрии не осуществляется, выполняются только рекомендации, указанные в ПМПК воспитанников школы-интерната.

В настоящее время в Учреждении ведется работа по регистрации: в Федеральном регистре медицинских организаций (ФРМО/ФРМР) единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения (ЕГИСЗ). В адрес вышеуказанной организации направлена заявка на регистрацию и право доступа работы в базе. Зарегистрированы и работаем в Государственной информационной системе мониторинга движения лекарственных препаратов (ФГИС МДЛП).

ГКОУ «Кимрская школа-интернат» является образовательным учреждением, в котором имеется медицинский кабинет для оказания первичной доврачебной медицинской помощи, создание врачебной комиссии не требуется, поскольку специализированную медицинскую помощь оказывают врачи ГБУЗ «Кимрская ЦРБ».
В Учреждении изданы приказы, регламентирующие медицинскую деятельность школы-интерната, разработан и утвержден Порядок осуществления внутреннего контроля  качества и безопасности медицинской деятельности. 

Восстановлены все необходимые документы: по качеству медицинских изделий, контракты (договора) на поставку медицинских изделий, документация на приборы контроля параметров воздуха (гигрометры, термометры), технические паспорта на медицинские изделия применяемых средств измерений.
ГКОУ «Кимрская школа-интернат» прошло регистрацию на внешнем информационном ресурсе Росздравнадзора. Учреждению предоставлен доступ по работе в данной системе.
Медицинскими работниками оформлена документация о выполнении рекомендаций врача-педиатра в ходе проводимых диспансеризаций воспитанников школы-интерната, проводится дальнейшее наблюдение детей, согласно рекомендациями врачей-специалистов.

В ГКОУ «Кимрская школа-интернат» принято и утверждено новое Положение о Совете профилактики правонарушений, разработанное в соответствии с требованиями действующего законодательства. Разработаны более конкретизированные «Планы совместных мероприятий» на 2022-2023 учебный год по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, которые  направлены на согласование в подразделение по делам несовершеннолетних МО МВД России «Кимрский» и КДН и ЗП Администрации г. Кимры.

На всех воспитанников, состоящих на профилактическом учете, скорректированы планы индивидуальной профилактической работы с отражением результативности запланированных мероприятий. Интерес к образовательным предметам у воспитанников в течение года развивался посредством участия в предметных неделях, олимпиадах, конкурсах. Подтверждающими документами являются дипломы, грамоты, свидетельства, которые находятся в личных делах воспитанников. Одной из форм организации досуга в школе-интернате является организация деятельности кружков, так приказом директора от 31.08.2021 утвержден список распределения воспитанников по кружкам. Воспитанники, состоящие на профилактическом учете, в течение года посещали кружки «Музыкально-вокальный», «Футбол», «Финансовая грамотность», «Ритмика». 
С территориальными подразделениями Управления Федеральной службы судебных приставов по Тверской области откорректирована работа по взысканию алиментов с должников (родителей, лишенных и ограниченных в родительских правах), по привлечению их к административной и уголовной ответственности, ежеквартально составляются акты сверок данных по поступлению исполнительных документов о взыскании алиментов.
За нарушения, допущенные в результате несоблюдения федерального законодательства: заместитель директора по безопасности, шеф-повар, заведующий хозяйством, социальный педагог привлечены к дисциплинарной ответственности.
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